

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Економіка підприємства»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю С1 «Економіка»
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини»
ДУ «Київський авіаційний інститут»

Європейська інтеграція вищої освіти в Україні передбачає впровадження підходів, притаманних іноземним партнерам, в контекст національної освітньої системи. Це вимагає від учасників освітнього процесу чіткого усвідомлення як мети, так і змісту планованих нововведень, а також розуміння можливих труднощів та ризиків, які можуть виникнути через кардинальні зміни в підготовці фахівців. Враховуючи це, важливим аспектом є розробка нових освітньо-професійних програм, які відповідають підвищеним вимогам якості.

Освітньо-професійна програма орієнтована на сучасні досягнення науки в галузі економіки, створюючи можливості для кар'єрного росту в таких сферах, як управління ефективністю діяльності підприємств, раціоналізація виробничих процесів, інтелектуальна власність, інновації, конкурентоспроможність, економічна безпека, ціноутворення, управління фінансами та персоналом. Програма акцентує увагу на підготовці економістів, здатних опанувати як загальні, так і спеціалізовані компетенції, генерувати новаторські ідеї та адаптувати управлінські процеси відповідно до сучасних вимог.

Основна ідея реалізації програми ґрунтується на інтеграції теоретичних і практичних аспектів, де теоретичний блок забезпечує фундаментальні знання, а практичні завдання формують навички та вміння, що необхідні для ефективної діяльності на різних рівнях економічних процесів.

Структура програми чітко визначена: окреслений профіль, нормативний зміст підготовки, очікувані компетентності та результати навчання, науково-дослідна практика, система оцінювання та критерії атестації здобувачів. Важливою є наукова глибина викладу матеріалу, поєднана з його доступністю для студентів.

Компоненти програми спроектовані таким чином, щоб сприяти розвитку всіх ключових компетентностей, зазначених у програмі. Визначені результати навчання дозволяють здійснювати об'єктивну оцінку досягнутого рівня підготовки. Перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін включає лише ті предмети, зміст яких відповідає галузі знань «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» і має чітку логічну послідовність. Окрім теоретичної частини, програма охоплює також актуальні питання підприємницької економіки та включає елементи практичної підготовки.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Економіка» є високопрофесійною, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», постановам Кабінету Міністрів та методичним рекомендаціям щодо створення освітніх програм. Вона має великий потенціал для підготовки висококваліфікованих економістів у Державному університеті «Київський авіаційний інститут».

Директор ТОВ «КЕЙНАС»



Олександр ГНАТЧУК